

»版面互动

移动用户编写**100000**发送到**10658655**,即可免费获得本期
海量版e时代!
(通信费、信息费均免)

最近,“三网融合”这一词汇不断见诸各大媒体,有消息透露我国“三网融合”试点方案预计将于5月份出台,6月份启动。争论了十多年后,“三网融合”于年初终于迎来“破冰”曙光,被提上了日程,对于咱普通百姓而言,“三网融合”会给我们的生活带来哪些变化?“三网融合”的实施又有哪些艰难与期待呢?

一根线入户可看电视、打电话、上网 “三网融合”能给我们带来什么?

一根线能干三样事

在“三网融合”之前,大家肯定对其概念很想了解。何为“三网融合”?专家指出,所谓“三网融合”,就是指电信网、广播电视台网和计算机通信网的相互渗透、互相兼容,并逐步整合成为全世界统一的信息通信网络。“三网融合”是为了实现网络资源的共享,避免低水平的重复建设,形成适应性广、容易维护、费用低的高速带宽的多媒体基础平台。

“对普通百姓而言,三网融合最简单的体现就是‘3屏’融合,即手机、电视和电脑屏幕的融合。三者之间相互交叉,形成你中有我、我中有你的格局。”江苏省教育科学研究院朱教授这样描述道:市民可用电视遥控器打电话,在手机上看电视剧。如果你手机随身,不仅可以随时随地打电话、发短信,还能用手机上网、看电视、听广播等等;如果你在家,打开电视机,你不仅能够看丰富的电视节目,还能用电视机上网浏览新闻,或者在线播放互联网上的视频;打开电脑,也不仅仅是上网,通过网络看电视、打电话都不是什么难事。夸父企业管理咨询机构首席顾问刘步尘则表示,电信网、广电网、互联网三网融合后,将带来如下结果:用手机看电视、上网将变

得轻而易举;用电脑收看电视(即网络电视)将变得轻而易举;无线电视将获得迅猛发展;3C融合将加速到来。总之,未来手机、电脑、电视,将形成你中有我,我中有你,你我不分的格局。

三网融合 同3G一样是个“复杂命题”

随着三网融合的逐渐推进,可以预测广大老百姓将成为最大的受益者,随着信息渠道壁垒的打破,丰富的内容和充分的竞争将会使广大用户受益。企业信息化、农村信息化和个人信息化的水平也将随之不断提高,最终使整个社会的信息化水平迈上一个新台阶。这无疑有利于我国信息产业的发展,助推我国早日成为信息技术强国。但目前三网融合的艰难却又为多数普通老百姓所不知。

如同3G启动一样,三网融合同样是一个重大而“复杂的命题”。它会去打破原有的利益主体和游戏规则,以更加合理的模式来重新划分“势力范围”。行业内有关人士分析表示,2010年是这种博弈的开始,一个充满期待的开始。从我国管理体制上看,电信网、互联网主要由工信部管理,广播电视台网由广电总局管理。由于体制限制,电信网、互联网与广电网之间存在壁垒,所以虽说三网融合的最终目的是融合,但在融合的过程中

难免要经历许多问题。就目前而言,电信网和互联网市场融合已非常深入,重点是电信网、互联网和广播电视台网怎么融合。

何日君能来? 2015年全面实现三网融合

尽管三网融合实施有诸多艰难,但推进三网融合是大势所趋。只有三网相互合作才能更有效地利用资源、节约成本,同时促进行业内企业的合作和良性竞争。从国际上看,三网融合从来就不是一个问题。而我国提了十多年以后,才在今年1月13日国务院常务会议上有了突破,有了一个“加快推进”的时间表。

在美好的三网融合数字化愿景面前,我们的普通老百姓特别关心的就是三网融合,何日君能来?记者采访后了解到,根据部署,2010年至2012年,将重点开展广电和电信业务双向进入试点,探索形成保障三网融合规范有序开展的政策体系和体制机制。2013年至2015年,在总结前期推广试点经验的基础上,将普及应用融合业务,基本形成适度竞争的网络产业格局,基本建立适应三网融合的体制机制和职责清晰、协调顺畅、决策科学、管理高效的新型监管体系,全面实现三网融合发展。这也就是说,到2015年,我国将全面实现三网融合。 快报记者 徐勇

商务白领SMART之选 联想扬天V460笔记本电脑发布

根据IDC最新数据预测,2010年商用笔记本市场增长将首次超越消费类笔记本产品。而这一现象的背后就是商务白领人群对于笔记本需求的快速提升。商务白领作为都市中的新生力量,对于笔记本电脑的需求已异于以往,品质、时尚、个性成为他们对于商务笔记本的全新要求。联想扬天V460的推出满足了他们的诸多需求,也为2010年的商用笔记本市场吹入一阵新风。

联想扬天V460作为扬天旗下针对商务白领市场的全新产品,在继承V450成功设计元素的同时分别在外观设计、硬件配置、产品功能上进行了全新突破,从内到外全面满足了商务白领的需求。

KINK外观凭借动感的前冲设计和硬朗的边角处理,成为联想笔记本设计史上的一个经典,更赢得消费者的一致认可。扬天V460凭借全新材料和制造工艺将这一设计发挥到了极致。

在此次推出的扬天V460笔记本上更多地使用了金属材质,由铝镁合金覆盖的顶盖和掌托在设计中更多地保留了金属原色。银灰色的金属拉丝处理既充分展现了金属材质的特有魅力,又避免了其他处理工艺容易留下指纹的弊端。同时为了达到最佳的设计效果,此次推出的扬天V460其顶盖采用了一体冲压技术。新技术的采用虽然加大了加工难度,但是最终做到了顶盖的无缝化处理。避免了类似产品因采用螺丝固定而造成的边角缝隙过大的情况发生。

轻薄已经成为了笔记本设计中的一个核心理念,扬天V460在这方面也进行了不断创新,此次采用的超薄LED背光面板,在保留LED背光诸多优势的同时,进一步减少了屏幕厚度,整机最薄处达到21mm,相比上一代产品下降了5mm。同时由于采用了全新的制造工艺和强度更高的金属外壳,整



机下降到不足2.2kg。

此次推出的扬天V460笔记本基于英特尔全新的Calpella移动平台,以i3、i5、i7为核心的Calpella平台凭借全新的处理器架构和32nm制造工艺实现了移动领域的又一次革命,此次推出的扬天V460将支持英特尔i7处理器,保证了在性能方面完全领先。

同时,此次推出的扬天V460独立显卡机型将全线采用最新的NV G310M显示芯片,在满足高端视频应用的同时,设计者也最大

考虑了使用者的待机时间需求,双显卡热切换的全线启用也将待机时间进一步延长,同时满足了商务白领的工作休闲生活。

作为一款商用笔记本,扬天V460的各项商务功能也可谓顶级。其中由英特尔研发,扬天独家采用的AT安全技术,彻底解决了因笔记本失窃造成的数据外泄的问题。英特尔AT可以从硬件层面为丢失或者失窃的电脑上锁,使其离开主人之后毫无用处。AT安全防护功能一旦被激活,笔记本将从硬件层面被锁死,使得系统完全不能运行。即使重装系统,更换硬盘,该电脑依旧不能使用,当然硬盘数据也不会被读取。这种防偷盗的功能,为当今的移动工作一族带来了更高水平的安全保护。同时扬天V460还全线增加了指纹识别和APS硬盘保护功能,从硬件基础上再次保证了产品的安全、稳定。

厂商助阵,宏图三胞正式启动服务社会化工程

从2010年开始,宏图三胞将基于现有的服务规模,在全国首推“全年315服务工程”,加大社区行、校园行、服务下乡、服务进村等公益活动力度,积极构建良好、有效服务保障机制。

为此,2010年宏图三胞专业服务将主要围绕“突破传统、创新市场”全面展开。依托现有

10106699全国客户服务中心、CRM信息化管理系统、VIP会员管理系统以及遍布各地的专业服务网点优势,积极培育新的、更有价值的服务项目,公开发售“红快在线”远程服务系统,为电脑用户的软件故障进行实时在线的远程接管服务。同时,加大电脑故障在线技术援助、紧急事项的应急处理、

行业信息咨询平台建设、延保服务、全国联保服务等配套增值内容的行业推广,以期通过综合有效的服务手段,为客户提供“全年无忧”的服务保障,树立消费者信心,使国内IT服务产业的发展路线更加明朗,推进国内IT服务产业的健康、有序化进程。

今年开始,宏图三胞将率先突

破服务行业的瓶颈,创新服务价值,全面推行专业服务的社会化进程。今后,不论你的电脑是在何时、何地购买;不论你的电脑是什么品牌;不论是台式机还是笔记本,用户只需通过10106699或各地“红色快车”网点,均可在宏图三胞获得同样的专业级服务保障。

不仅如此,2010年开始,宏图

三胞还将基于现有的服务规模与水平,加大专项投入,力争用三年时间,在全国范围内建成30家大型芯片级维修站,并依托不断扩容的终端销售网络优势,捆绑布设1500家高度密集的“红色快车”服务站,最大限度地满足客户对于IT产品的服务需求。

快报记者 徐勇

**机顶盒
“以旧换新——单向换互动升级置换”
全市推广中!**

江苏互动
Interactive TV



机顶盒“以旧换新——单向换互动升级置换”工作将在南京有线辖区内逐步推广,届时用户可将机顶盒免费置换为互动机顶盒,尽享影视点播、节目回放、新闻时移、卡拉ok、电视游戏等多种互动新体验。

详情请咨询客服热线:96296 网址:www.njcatv.net

江苏省广播电视台信息网络股份有限公司南京分公司
Jiangsu Interactive Television Network Co., Ltd. Nanjing Branch